Tema: BerBienue. Penienue 3agau
IloBTOpEenue
1. MunuManbHO€, MAKCUMAJIBHOE, PACCTABUTH IO BO3PACTAHUIO

3agaua 1. Ilers BblUEpKHMBAET KJIETKM NPSIMOYIOJIbHHKA, pa3MeEpPOM NXM «Io
KpyTry»:  TOPU3OHT&JIbHAs ~ BEPXHsAs, IpaBas  BEPTUKaIbHAsA,  HWKHSIA
TOPU30HTAJIbHAS, JIeBas BepTUKaibHad. [loToM nepexonut Ha BTOpOH ypOBEHB (BO
BHYTPb) U OMSTH «I10 KPYTy». CKOJBKO KJIETOK OCTAHETCSl HE3aKBAILEHHBIMU T10CIIE
HOJIHBIX 00X00B?
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Ananu3. Ecnu npsMoyronbHUK TOBepHYTh Ha 90 rpaaycoB, TO MIUPUHY MOKHO
MOMEHSTh MECTaMH C JJIMHOM. 3HAUUT, eciii N <M, TO MEHSIEM MeCTaMU 3HaYeHUs
TaK, 4To ObI N — IJTMHA, M — mUpUHA (IJTUHA OOJBIIE IMUPUHBI).

Ecnu mmpuHa npsiMoyrojibHUKa — YUCJIO YETHOE (YETHOE KOJIMYECTBO KJIETOK), TO
BCE€ KJIETKH OyIyT 3aKpallleHHbIE.

Ecnu mmmpuHa — 4ucio He4eTHoe, TO MPU BEIYEPKUBAHUU «I10 KPYTY» OCTAHETCS
OJIHA CTPOKA C KOJUIECTBOM KJIeTok N — (M // 2) *2

n = int (input('BBeaure 1 crooHy npsiMmoyroyiibHUKA'))
m = int (input('BBeaurte 2 cTOpoHY NPSIMOYTOJIbHUKA'))
ifn<m:

n,m=m,n
ifm%2==0:

print('Bce kneTku 3akparieHst')
else:

k=n-(m//2)*2

print('Ocranercs ', k,' kinetok')



3agaua 2. «TpeyroabHuxk». IlpoBeputes Tpu umMcna
oOpasytor TpeyronbHuk? Ecmm ma, TO OH Kakou
(IpAMOYTOJBHBIN, TYHOYTOJBHBII, OCTPOYTOJIbHBIN)? b

AHanus.

1. YtoOsl TpH uncia 00pa3zoBaIl TPEYTOIbHUK,
HY>KHO, YTOOBI BBITIOJHSIOCH YCIIOBHE: Ka)K1asi CTOPOHA JI0JKHA OBITh
MEHBIIIE CYMMBI IBYX IPYTHX.

2. TpeyroibHHUK NpSMOYTOJIbHBIN, €CIIM BbINOJHAETCS TeopeMa [Tudaropa:
KBaJipaT 0OJIbIIEN CTOPOHBI PABEH CYyMMBI KBaJIpaTOB €ro ABYX JPYTUX
CTOPOH.

3. TpeyronbHHUK TYNOYTOJbHBIN, €CIIM KBAaApAT OOJIbIIEH CTOPOHBI OOJIbIIE
CYMMBI KBaJJpaToB €ro JByX IPYTMX CTOPOH.

4. TpeyroiabHUK OCTPOYTOJbHBINA, €CIM KBApaT KaXJA0W CTOPOHBI OOJIbIIIE
CYMMBI KBaIpaTOB €T0 JABYX JIPYTHX CTOPOH.

C

J{71s1 BBITIOTHEHUS ITYHKTOB 2 - 4 BBIICHUM OOJIBIIIYIO CTOPOHY
TPEYTOJIbHUKA.

# Buabl TeyroapHUKA
a = int(input('Benute 1 cTopoHy TpeyroiabHuKa'))
b = int(input('Benure 2 cTOpoHy TpeyrojbrHUKA'))
¢ = int(input('Benute 3 cTopoHy TpeyrojabHuKa'))
ifa <b+candb<a+candc<a+h:
print('TpeyrobHUK CYIIECTBYET')
ifa<b:
a,b=Db,a
ifa<c:
a,C=¢C,a
ifb<c:
b,c=c,Db
ifa**2==pb**2+c**2:
print('"TpeyroiabHuK NpMOYTOIbHBIN')
elifa**2>b**2+c**2:
print("TpyroiasHUK TYyNOYTOJIbHBIN')
else:
print("TpeyroinbHUK OCTPOYTOJIBbHI')
else:
print('TpeyroIbHUK HE CYIIECTBYET')

3apaua 3. «Ammk». CKOJBKO B YMaKOBOYHBIM SIIIMK MOMECTUTHCS OaHOYEK C
MOPOKEHBIM, €CJIM SIIUK pa3MepoM a X b (BbICOTa SIIMKA MO3BOJISET pa3MeniaTh
0aHOUKH), a painyc OaHOYEK 17

[Ipu xakoM pa3MeleHuy BOUAET Ooblle 0aHOUEK?
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k=(all (2*1) * (b /] (2*r))

Bapuanrt 2.

XX

ka = (a- 2*1)//(2*r* kopenn(3)/2)
ka +=1

kb = (b- 2*r)//(2*r* xopenn(3)/2)
kb +=1

k2 =ka* kb

# CkoJIbKO OaHOYEK BOMJIET B KOPOOOUKY
import math



a = int(input('BBeaurte 1 cropoHy kopobouku'))
b = int(input('BBemute 2 cropoHy KOpoOOUKH'))
r = int(input('BBenure pagnyc 6aHoukn'))
k1= (all (2*r)) * (b /l (2*r))
print('l BapuanT pazmenienus ', k1)
ka = (a- 2*r)//(2*r* math.sqrt(3)/2)
ka +=1
kb = (b- 2*r)//(2*r* math.sqrt(3)/2)
kb +=1
k2 = ka * kb
print('2 BapuaHT pasmernieHus ', k2)
if k1> Kk2:
print('"Paznoxuts Hy>kHO 1 BapuaHToM')
elif k1 < k2:
print('Pa3noxutk Hy>XHO 2 BapraHTOM')
else:
print('"He BaxxHO KakuM BapuaHTOM')

3agaua 4. [llaxmaTtHas qocka pazmepoM n/m. Ilo HoMepy KJIETKH U €ro LBETY
OIIPENEIUTh KIETOK KaKOTro LIBETa OOJIbIIIE.
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Ananus. Eciu n wim m 4eTHBIE, TO KJIIETOK TOPOBHY.

Ecnu o0a HeueTHbIe, TO OOJIbIIE TOTO 1BETA, KOTOPHIM OKpAILIEHA YIJIOBAs KIETKA.
VYrnoBas KieTka, U mapauleibHble €€ TUArOHAIN KJIETKH UMEIOT MHIIEKChI, CyMMa
KOTOPBIX JOJKHA ObITh YETHOM.

n = int (input('BBeaure pazmep maxmaTHON 10CKH (IIUPUHY)'))
m = int (input('BBenure pazmep maxmMaTHON JOCKH (JIMHHY)'))
1= int (input('BBenure 1 uHmeKC KIeTKN'))

j = int (input('BBeaurte 2 MHACKC KIETKH'))

cij = input('BBeaute nBeT kieTku')

if cij == 'OenbIit":
notcij = "yepHsbIit’
else:

notcij = 'oenprif'
ifn%2==00rm%2==0:
print ('L{BeTa pacnpeznenenbl 0IMHAKOBBIM KOJUYECTBOM')
else:
if(i+j))%2==0:
print (‘bossire ', Cij)



else:
print (‘bosbe', notcij)

JlomalHee 3ajaHue

1. «OcranoBkm». EcTb 1Ba MapiipyTa aBToOyca, KOTOpbIE €1yT 0 OCTAHOBKAM
(ocTaHOBKM — HarypaibHble umcial, 2, 3, ...). YKa3aHsl Ha4yajlo U KOHEII
Kaxxoro mapiipyta. CKOJIBKO CYIIECTBYET OCTAHOBOK JJIsl IEPECAKH.
Hanpumep: Mapuipyrl: 1, 6. 910 o3Hauaer, uro Mapuipyrl: 1, 2, 3,4, 5, 6.
Mapuipyt2: 3, 9. 910 3HauuT, yTo Mapuipyt2: 3,4, 5, 6,7, 8, 9.
[Tepecaaku Bo3MOXHEIL: 3, 4, 5, 6.

2. «Momnetnl». [IpencraBbTe, 4TO BBI MUIIETE MPOrPAMMHOE 00ECIICUCHHUE IS
aBTOMAaTHYECKOM Kacchl B MarasuHe camooOciykuBaHusg. OpHoll wu3
(GyHKUMNA, 3aJI0)KEHHBIX B Kaccy, JOJDKEH OBbITh pacueT cJadyd B CiIyyae
OTUIATHI MOKYIATeIeM HaJdudHbIMU. Hamuiure nmporpammy, KoTopas Oyner
3ampalivBaTh y MoJib3oBaTels cymMmy caaud. [locime 3Toro oHa moJbKHA
paccuuTaTh U BBIBECTH Ha 3KpaH, CKOJIBKO M KaKUX MOHET MOTpeOyeTcs IJis
BBIJIJaYU YKa3aHHOW CYMMBI, IIPU YCJIOBUH YTO JAOJKHO OBIThH 3a/1€HICTBOBAHO
MUHUMAJIbHO BO3MOXXHO€ KOJIMYECTBO MOHET. JlomycTuMm, y Hac ecTh
B PACIOPSI)KEHUH MOHETBI JOCTOMHCTBOM B 1, 5, 10, 25, 50 kom.



